
3 3 . × = prisökningen

1 2 . (I-1×15 = 2 0

xe-ffzjk-ln-0.108-lo.se#

3 4 .

p = ¥ É

! !

35 . Resonemanget fal ler på a t t a n t a l e t n y k t r a
förare ä r så många f l e r . s å t r o t s a t t
50 ä r lägre än 2 4 0 så b l i r förmodligen

a n t a l e t onyktra förare i olyckor överrepresenterade

,µµµ

!



36 . Bestäm räta linjens e k va t i o n m e d hjälp
a v t v å a v punkterna. Stoppa s e d a n i n

ko o rd i n a t e r n a för den tredje punkten och
ko n t r o l l e r a så a t t dessa sa t i s f i e ra r

ekvatio
nen

"

-

3 7 . 42¥. 1.25.to" = 2.l.IO?4st.-

=38 . Med 95% s a n n o l i k h e t så ligger a n t a l e t

JA-svar i interval let 5 2 - 5 8 % .



3 9 . a ) × =
16?

= 2 5 L

b) × = C-Eg"," =

c ) 3 / 3 × - 1 ) - 4 (2×+3) = 1 2 . 2

9 × - 3 - 8 × - 1 2 = 2 4

X = 3 _

"

!"""""#!""#

in

B
R

P = É ¥ f f t É É =

!

= ¥

!

1 3 2



41. a ) fdoI=

b) g d o

4 X , a - 0 , X z ? 2 1

"

! !



4 2 . Enkät 1500 s t )

svara] \ svarade ej

3 1
{Posit
iva | Pos i t i va

2S n0.60.IN?62#-
AndeI=285+62-e694o-

!



43 . I d e t högra diagrammet, då punkterna
där ligger m e r samlade längs e n l in je .-

44 . a l ¥ = 9 ⇒ 3
×

= / ⇒ ×

b) 54.5

!

=2⇒É=r

!

=s⇒

!

c) 27.3"= 53 ⇒ 3"=

"!

= 3-
%

⇒ × =-I



45 .
4

b) A H e l e v e r s o m s k r i v i t b r a på provet i engelska |också s k r i v e r bra på provet i m a t e m a t i k
o c h v i c e v e r s a .

-



y :
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46 . a)

!

" "
!

É

47.l.to?-I--0.728---
rrev#73%-
48.aIEi5o--h5T--E-

b ) Ä
F - VÄ



4 9 .
f . 1.96.

! ! "

= 6 .s procentenheter
-

50 . a ) 33--1=0.6 =60

!

b) (1++16=3

!

⇒

×--FEI! 1 = 0 . 0 8 - - 8 %

51. P(minst e n vinstlott) = I-Plingen vinstlott) =

!!!!!!"!



5 2 . Förändringen = 2 2 . 2 - 1 8 . 1 = 4.1 procentenheter

Felmarginalen f = 1.96.µ

! ! !!

= 3 .5 procentenk .

Förändringen> Felmarginalen ⇒ Ja , d e t är s ta t i s t i sk t

s ä k e

! !

\
i

÷⇐÷÷É
÷÷÷÷.F ! ! ! !
-



54 .

dcode.fr/prime-number-pi-count ⇒ 46 s t

primtal m e l l a n 1 och 2 0 0 .

P = tog = 0.23=23

!

-

55_max ( a - 2 5 ) = I - 2 . i = I

-



56 . S k i l l n a d = 4 0 - 3 5 = 5 procentenheter

Felmarginalen f . 1.96.Ü°b

!!

--8 .5 procentenheter
2 5 0

Nej.tyfel.margi
na-skinade.SI.

f

$

=

c . a×

(0,1) ⇒ ( = 1

(0.5,2.51 → t.at?5=2.5--7a--2.52 = 6 . 2 5

f-( x ) = 6.25"

-



5 8 .

! "

"= (64"j%

!

= 6%qÜ=

690
= Igg-I

=
62-1--35

-

59 . (X-11400). 0 . 7 = X - 8 2 0

0 . 7 × + 9 8 0 = X - 8 2 0

0 .3 × = 1800

× = 6 0 0 0 k r

-



60, A n t a l v inst lo t te r = 100 s t

! !

N = N i t l o t t

* " k r . * . "

" " " " " "

Dengenomsnittliga v i n s t e n p e r lott = 4 . fot f i l . I =-

!

=-0. 5

Med n lotter b l i r förlusten 0.5L

6 1 . 2 ( a - 3X ) - I = a - 3 (2×-1 )

2a-µ-I = a-16×+3

! !



a) Möjliga komb ina t i one r m e d hänsyn t i l l

ordningsföljd:

13800

""""=÷÷÷
="

!

P (G , S , K I = E . Eu'E. = I I I a n a l i k a =P ( k , G , S)
480

P ( k , S , G ) . . .

⇒
P ( S , G , k )

PLS , K , G )
,

P (engaffel, e n k n i v och e n sked) = 6 .

"!

a-

0.209 = 2 1 %



"
"
t÷

!

6 4 .

Plminstrelevermedsamm
afödelsedagt - p (al la elever h a r o l i ka födelsedag)

a ) To t a l t a n t a l möjliga kombinat ioner = 36520

Anta l kombina t ioner m e d o l i k a födelsedag =

365.364.363. 3 6 2 . 3 6 1 . 3 6 0 . 3 5 9 . 3 5 8 .3 5 7 . 3 5 6 .

3 5 5 . 3 5 4 . 3 5 3 . 3 5 2 . 3 5 1 . 3 5 0 . 3 4 9 . 3 4 8 . 34 7 - 3 4 6 =

= P e r m (365,20)

I



Platta elever h a r o l i ka födelsedag) = Perm{fÉ

!

=0 . 5 f t

⇒ P (minst 2 e lever med s a m m a födelsedag)= I-0.59 = 4

b) På motsvarande sätt fås för 3 o e l e v e r :

Platta elever h a r o l i ka födelsedag) = Perm%

!!

=0 . 2 9 4
3 0

⇒ P (minst 2 e lever med s a m m a födelsedag)= I -0.29 = 7
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